



Житель Кирсановского района осужден за применение насилия в отношении полицейского

Собранные Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю поселка Ветровка Кирсановского района. Он осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 марта 2022 года при доставлении сотрудниками МОМВД России «Кирсановский» правонарушителя в отдел полиции, мужчина стал вести себя агрессивно и предпринял попытку скрыться, а при задержании нанес одному из полицейских два удара кулаком в область головы, причинив закрытую черепно-мозговую травму с сотрясением головного мозга.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1706835>